

# 长春大学旅游学院

# 学工周报

(2023—2024 学年第二学期 第 14 期)

学生工作处

2024 年 6 月 9 日

## 学工新闻

### 开展线上正念冥想打卡活动

5 月 23 日—29 日，大学生心理健康教育咨询中心组织开展线上正念冥想打卡活动。本次活动共有 50 余名学生参加，最终

获奖名单		
旅游文化学院	叶婷 卫星 张诗茹	任春月 单梦婷
商学院	王紫春	
外国语学院	郭宇丹 马宛辰	曹宇航
国际交流学院	李雪 段璐 朱佳慧 王晶晶	陈飞飞 白卓欣 赵晓满

有 16 名同学获奖。此次正念冥想打卡是学校大学生心理健康教育咨询中心在心理育人方面的一次创新性活动，旨在帮助学生释放内心压力、回归内心平静。学校将以此次活动为契机，营造良好的心理健康育人环境，推

进大学生心理健康教育工作更好地发展。希望长旅学子能够继续坚持正念冥想,并将其融入到我们的日常生活中,保持阳光心态,享受美好人生。

# 学院新闻

## 商学院

### 参加南关区青年人才音乐节

6月5日，由吉林省共青团南关区委主办，南关区鸿城街道团工委等单位承办，长春大学旅游学院商学院等单位协办的“青



春‘音’你精彩，传承‘乐’享未来”南关区青年人才音乐节，在长春水文化生态园隆重开幕。此次活动内容丰富，

融合了文化创益展、“非遗进万家”、音乐节、关爱特殊儿童等多种环节。旨在以青年视角发现和挖掘传统文化的精神内涵，引领青年通过传承与创新，实现青年发展与城市高质量发展相互促进。让青年的青春脉搏与城市同频，吸引和凝聚更多青年参与推动城市经济和社会发展，让青年成为推动城市高质量创新发展的重要力量。

## 外国语学院、国际交流学院

### 参加吉林省首届大学生广场演出季汉服专场演出

6月3日晚，我院辅导员张启明带领13名学子赴长春公园

参加吉林省首届大学生广场演出季汉服专场演出。此次演出活动



不仅为我院学生提供了一个展示才华、交流学习的平台，更彰显了我院良好的文化艺术氛围。未来，我院将以此次展演为契机，落实立德树人根本任务，充分发挥美育育人功能，持续引领长旅学子坚定文化自信，弘扬优秀传统文化，在实现中华民族伟大复兴的新征程上贡献青春力量。

育育人功能，持续引领长旅学子坚定文化自信，弘扬优秀传统文化，在实现中华民族伟大复兴的新征程上贡献青春力量。

## 工学院

### 成功举办 2024 年校园实习就业双选会

5 月 30 日我院在大学生活动中心举行“创业奋斗 ‘就’在吉林”2024 年校园实习就业双选会。此次双选会的成功举办，为学生



提供了更多的实习就业机会，也为企业提供了优秀的人才资源。下一步，我院将认真贯彻落实省委省政府关于毕业生留吉工作决策部署，扎实推进学校“访企拓岗促就业”专项行动，继续加强与用人单位的合作，不断拓宽实习就业渠道，为学生提供更加优质的实习就业服务，助力学生实现自己的职业梦想。

访企拓岗促就业”专项行动，继续加强与用人单位的合作，不断拓宽实习就业渠道，为学生提供更加优质的实习就业服务，助力学生实现自己的职业梦想。

# 人工智能学院

## 举办考研经验分享交流会

6月6日上午,我院在筑梦报告厅举办考研经验分享交流会。本次考研经验交流会的成功举办,不仅为给立志考研的低年级同



学指引了方向,进一步激发我院学子的考研热情,增强考研信心,掌握更多考研经验与技巧,还充分发挥了榜样示范引领作用,营造学院浓厚学习的氛围和良好的育人环境。

今后,人工智能学院将继续强化学风建设,在全院营造勤学善思、创先争优的良好学风,为更多考研同学做好服务指导。

(汇总: 杨子健)